



Газета издается
с 1 января 1974 г.

Наш сайт: www.oskolzori.ru 12+

Зори

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА
СТАРООСКОЛЬСКОГО ГОРОДСКОГО ОКРУГА



№238-240
(8972-8974)

ВТОРНИК
24 октября 2017 г.

Цена: свободная

УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ! Продолжается подписка на 1-е полугодие 2018 года
на газету «Зори» во всех почтовых отделениях связи.

СТОИМОСТЬ ПОДПИСКИ с доставкой почтой: основной номер (подписной индекс 50808) – 499,80 руб., на месяц – 83,30 руб. «Зори» + документы – 571,08 руб., на месяц – 95,18 руб. С получением в редакции – основной номер (подписной индекс 50808) – 336 руб., на месяц – 56 руб. «Зори» + документы – 390 руб., на месяц – 65 руб.

ТОРЖЕСТВЕННОЕ СОБРАНИЕ, посвящённое Дню работника автомобильного и городского пассажирского транспорта, пройдёт 27 октября в Центре культуры и искусств. Начало в 14 часов.

В выпуске с документами на стр. 5-10 – постановление об утверждении отчёта об исполнении бюджета округа за 9 месяцев 2017 года, другие нормативные акты

ЭКОЛОГИЧЕСКАЯ АКЦИЯ



«Хотим приучить людей не мусорить»

Два экологических субботника прошли на территории нашего округа в минувшие выходные. Старооскольцы убрали территорию урочища «Заубля» и в районе железнодорожного вокзала.

Субботники организовало управление жизнеобеспечением и развитием городского округа.

21 октября жители Котовской сельской территории освободили от мусора две площадки с расположеными на них четырьмя беседками в урочище «Заубля», которое находится недалеко от хутора Ильины. Здесь собрали три кубометра отходов.

В несколько раз больше мусора скопилось на улице

Свободы. Огромная свалка образовалась возле дома №26. Разбитые двери, оконные рамы, пакеты с бутылками – различные отходы заняли территорию в несколько десятков метров. С дороги свалку не видно из-за деревьев и кустарников, поэтому кроме местных жителей о ней никто не знал. Недавно и у них

закончилось терпение, они обратились в государственный жилищный надзор с требованием навести здесь порядок. 22 октября по просьбе управления жизнеобеспечением и развитием округа сюда пришли неравнодушные старооскольцы и убрали территорию. Один из них, Владлен Пясецкий, сказал мне, что сделал это потому, что любит свой город и хочет, чтобы в нем всегда были чистота и порядок.

– Может, наш труд станет добрым примером для других старооскольцев, которые сорят, – считает Владлен Сергеевич. – Пусть они знают, что есть люди в городе, которые убирают, следят за порядком, и в следующий раз они подумают, прежде чем выбросить мусор на улицу.

По словам жителя дома №26 улицы Свободы Виктора Анорьева, этой свалки могло бы и не быть. Три года назад один из старооскольцев хотел построить здесь коттедж, даже разровнял площадку, но по каким-то причинам в итоге отказался от своей затеи. Если бы на этой земле кто-то жил, то он бы не позволил другим здесь мусорить.

– Я уже обращался в департамент имущественных и земельных отношений администрации округа, – отметил в интервью «Зорям» заместитель директора по оперативной работе управления жизнеобеспечением и развитием округа Эдуард Талибов. – Там мне сказали, что готовы эту землю предоставить в аренду. Надеюсь, желающие ещё найдутся.

Сергей РУССУ
Фото автора

НОВОСТИ В НОМЕР

Прямая линия

уважаемые читатели! Во вторник, 7 ноября, с 12.00 до 13.00 в газете «Зори» состоится прямая линия с начальником УМВД России по городу Старому Осколу Виктором Николаевичем Деревлёвым.

Свои вопросы, касающиеся работы полиции, общественной безопасности, правонарушений и другие, вы можете задавать по телефонам: 8(4725) 44-22-42, 44-22-52, а также присыпать на электронный адрес редакции: ok428745@mail.ru.

Победили на фестивале

Три первых места фестиваля патриотической песни «Сердце помнит, не забудет никогда...» завоевали старооскольцы. Творческий конкурс прошел в Короче.

В номинации «Солисты» среди участников 14-18 лет лауреатом первой степени стала Прасковья Андрющенко. В этой же номинации в возрастной категории 19-40 лет диплома лауреата первой степени удостоена Наталья Ковалева. Старооскольский вокальный ансамбль «Диско» победил в номинации «Ансамбли». Всего фестиваль собрал более 50 конкурсантов со всей области. В своих песнях они выражали гордость за Россию и поклонение ее защитникам.

Сергей РУССУ

«ЗОРИ» – В «СОЮЗПЕЧАТИ»!

Уважаемые читатели! Доводим до вашего сведения, что газету «Зори» можно приобрести в магазинах и торговых киосках «Союзпечать».

Места расположения торговых точек:

- МАГАЗИН ТЦ «Солнечный», пав.106,
- МАГАЗИН ТЦ «Весенний» (на цокольном этаже, рядом с аптекой),
- ПАВИЛЬОН по продаже ГЖП (рынок «Болгарский»),
- КИОСК в м-не Приборостроитель (за остановкой, во дворе дома №63),
- КИОСК в м-не Жукова (район дома №26, напротив детской поликлиники),
- КИОСК в м-не Жукова (район дома №29, напротив ТЦ «Цветофор»),
- КИОСК на рынке «Юбилейный» (напротив аптеки).

Розничная цена черно-белого номера, выходящего во вторник, – 10 руб., субботнего (цвет, с документами) – 15 руб. Также напоминаем, что газету можно приобрести в редакции по оптовым ценам: номер за вторник – 7 руб., за субботу – 10 руб.

Социально ориентированный комплекс под общим названием «Вкусный дом» распахнул свои двери для старооскольцев 21 октября. В него входят продуктовый магазин и кафе-столовая.

«Вкусный дом» находится по адресу: улица Пролетарская, 167.

В магазине, расположенным на первом этаже, продают молоко, мясо, сало, полуфабрикаты, хлеб и другие товары. Для пенсионеров предусмотрена скидка до 10 процентов. А в столовой –

НАКОРМЯТ ВКУСНО И СЫТНО

бесплатный обед или ужин для малоимущих.

В торжественном открытии приняли участие исполняющий обязанности заместителя главы администрации городского округа – руководителя аппарата администрации Виктор Прокопенко, директор «Военно-ритуального комплекса Оскола» Анастас Авдже,

советник главы администрации округа Владимир Михайлюк, начальник управления развития потребительского рынка и защиты прав потребителей Владимир Акулов и председатель городского Совета ветеранов Владислав Полковницын.

Подробности – в следующем номере.

Ирина ФЁДОРОВА

НОВОСТИ В НОМЕР

Прошли учения

Учения прошли в поисково-спасательной службе управления по делам ГО и ЧС округа. Отрабатывались действия при ликвидации последствий дорожно-транспортных происшествий. В тренировке приняли участие огнеборцы пожарно-спасательной части №59, дежурная смена поисково-спасательной службы.

Согласно замыслу учений, водитель не справился с управлением, столкнулся с препятствием с последующим опрокидыванием машины. В измятом автомобиле оказались зажаты два человека. В результате повреждения топливной системы начал вытекать бензин. В любой момент авто могло вспыхнуть.

Прибыв на место условного ДТП, спасатели и пожарные оперативно приступили к работе: смыли бензин, с помощью аварийно-спасательного инструмента извлекли пострадавших из машины и оказали им первую помощь.

Благодаря слаженной работе спасателей и пожарных на ликвидацию последствий ДТП потребовалось около 20 минут. Цель учений была достигнута.

Сергей РУССУ

Взяла «серебро»

Серебряную медаль на первенстве мира по самбо завоевала оскольчанка Валерия Бондаренко. Соревнования завершились 16 октября в сербском Нови-Саде.

В турнире участвовали самбисты из 30 стран. Россию представляла наша землячка, 19-летняя Валерия Бондаренко, которая выступала в весовой категории до 72 кг. В этом весе за победу боролись четыре спортсменки.

В первой схватке оскольчанка одолела самбистку из Болгарии Викторию Павлову, но в финальной встрече ей выиграть не удалось. Валерия уступила белоруске Карине Шут.

Бондаренко выступает не только в самбо. В ноябре она собирается участвовать в первенстве России по дзюдо в Иркутске.

Собинформ

Приглашаем на ярмарку!

4 ноября, в День народного единства, с 10.00 до 15.00 на площади у ДК «Комсомолец» пройдет праздничная ярмарка. В ней примут участие в основном производители продовольственных товаров и сельхозпродукции нашего региона.

В широком ассортименте будут представлены мясо, колбасные изделия и мясопродукты, мясо птицы, рыба, молоко. Также старооскольцы смогут приобрести мёд, овощи и фрукты, бакалейные товары, свежий хлеб, кондитерские изделия, масло растительное. Будет организована продажа саженцев плодовых деревьев, хвойника и цветов, изделий народных промыслов.

Для посетителей ярмарки состоится праздничная концертная программа с интересными конкурсами.

Добро пожаловать за покупками и призами!

Управление развития потребительского рынка и защиты прав потребителей администрации округа

ОБЛАСТНАЯ АКЦИЯ

Как найти работу



Областная акция «Карьерный старт» прошла 19 октября на базе агротехнологического техникума. В ней приняли участие представители 12 предприятий-работодателей и порядка 200 будущих выпускников техникумов и молодых специалистов, находящихся в поиске работы.

Директор Старооскольского Центра занятости населения Евгений Некрасов отметил, что подобная акция на территории округа проходит впервые.

– Уверен, что и работодатели, которые приняли приглашение поучаствовать в данном мероприятии, и молодежь многое для себя почерпнут, – сказал Евгений Леонидович. – Цель «Карьерного старта» заключается в том, чтобы помочь выпускникам в трудоустройстве по полученным специальностям. Молодым людям хочется пожелать уйти с сегодняшнего мероприятия с хорошими результатами и в хорошем настроении.

Евгений Некрасов рассказал соискателям о государственных услугах, которые оказывает Центр занятости населения,

о востребованных профессиях. А также проинформировал о том, какая ситуация складывается на рынке занятости в нашем городском округе. Численность безработных граждан составляет 742 человека, количество предлагаемых вакансий для трудоустройства – 4875.

Самыми востребованными остаются профессии швеи, повара, монтажника, машиниста



НОВОСТИ ОКРУГА

Оперативка прошла конструктивно

Руководители профильных департаментов, управлений, муниципальных служб, а также областных и федеральных ведомств доложили о состоянии дел по курируемым направлениям, обозначив приоритетные задачи на сегодня. Согласно докладам оперативная обстановка в округе спокойная, коммунальные предприятия работают слаженно и без сбоев.

Руководитель управления Роспотребнадзора по Белгородской области в Старооскольском районе Елена Катаева проинформировала о ходе вакцинации жителей округа против гриппа. «В 2017 году в лечебные учреждения Старооскольского городского округа поступило более 109 тысяч доз вакцины против гриппа, на сегодняшний

день уже привито около 70 тысяч взрослых и детей. Все желающие могут сделать прививку против гриппа, для этого необходимо обратиться в прививочный кабинет поликлиники по месту жительства», – напомнила Елена Катаева.

Администрация округа оказывает активное содействие в реализации прививочной кампании, которая завершается в ноябре. В поликлиниках территории созданы комфортные условия для выполнения медицинской процедуры, доложил заместитель начальника департамента по социальному развитию Михаил Глеков.

И.о. главы округа Елена Полякова обратилась к сотрудникам администрации в случае возникновения труднос-

трана, электрогазосварщика, кондитера, станочника, слесаря КИПиА. Психолог ЦЗН Ольга Хаперских провела мастер-класс на тему «Жизнь после диплома». Ольга Юрьевна дала молодым людям несколько практических советов, как правильно отвечать на вопросы при прохождении собеседования. Как грамотно составить резюме и о возможных каналах поиска работы рассказал врио директора Белгородского рекрутингового агентства Вадим Логачев. Студентами агротехнологического техникума была разыграна сценка собеседования у работодателя. В ней ребята продемонстрировали наиболее частые ошибки молодежи при трудоустройстве на работу и показали способы, чтобы их избежать.

Участники акции смогли ознакомиться с вакансиями старооскольских предприятий и организаций, побеседовать с представителями работодателей и на месте заполнить анкеты.

Елена РОВЕНСКИХ

Фото автора

ОТКРЫТА «горячая линия»

«Горячая линия» по вопросам обманутых дольщиков «Витязя» открыта в администрации. Телефон «горячей линии» 8-962-305-11-07. Юридическую консультацию по вопросам кредиторов АО «Витязь» оказывают специалисты правового управления администрации Старооскольского округа.

«Горячая линия» открыта согласно исполнению поручений, данных председателем комитета Белгородской областной думы по строительству, жилищно-коммунальному хозяйству, транспорту и связи Анатолием Попковым, на выездном совещании в администрации Старооскольского округа по проблеме дольщиков компании «Витязь» 12 октября.

Администрация Старооскольского городского округа не остается в стороне от ситуации с обанкротившейся компанией «Витязь». В рамках законодательства прорабатываются варианты выхода из сложившихся обстоятельств, оказывается содействие всем участникам процесса. Дольщики дома №9 в микрорайоне Северный сейчас проходят этап регистрации права собственности на долю в объекте незавершенного строительства, подают заявления в Росреестр.

Коммунальные предприятия округа – ОАО «Теплоэнерго», МУП «Водоканал», ПАО «МРСК Центра» – «Белгородэнерго» – оказывают посильную помощь в подведении коммуникаций к дому.

Выступили успешно

Старооскольский ансамбль казачьей песни «Воля» (руководитель Ольга Рыбальченко, аккомпаниатор Владимир Подолякин) завоевал диплом I степени во Всероссийском конкурсе по традиционной казачьей песне «Станица», который прошел в Волгограде.

Собинформ

городской среды в части унификации размещения вывесок и рекламы на фасадах зданий».

Отдельным пунктом коснулись возведения новых и обновления действующих социальных объектов. Специалисты доложили, что ремонт детского сада во Владимировке идет по графику, на финишной прямой и строительство дошкольного учреждения в Лапыгино. В «Клинике сердца» идет монтаж медицинского оборудования. Открытие высокотехнологичного медучреждения намечено на ноябрь. Согласно муниципальному контракту проводится модернизация помещений в горбольнице №2.

Подводя итоги рабочей встречи, Елена Полякова попросила ответственных специалистов на особом контроле держать ход исполнения капитального ремонта многоэтажных домов и замены лифтов.

Пресс-служба администрации округа

АО «Оскольский электрометаллургический комбинат» (ОЭМК), ПАО «Михайловский горно-обогатительный комбинат» и АО «Уральская Сталь» вошли в число победителей XIII Всероссийского смотр-конкурса «Лидер природоохранной деятельности в России 2017». Вручение наград состоялось на VI Международном форуме «Здоровье человека и экология» в Москве.

Конкурс направлен на поощрение предприятий за активную деятельность в области охраны окружающей среды и рационального природопользования, способствующего устойчивому развитию экономики, улучшению здоровья людей и обеспечению экологической безопасности страны.

«Минимизация техногенного воздействия на окружающую среду является одной из приоритетных задач компании «Металлоинвест». Ее решение предполагает целый комплекс программ и мероприятий, снижающих или предупреждающих влияние производства на состояние экосистем регионов присутствия, – прокомментировал первый заместитель генерального директора – директор по производству УК «Металлоинвест» Андрей Угаров. – Ежегодно Металлоинвест направляет значительные средства на

ПРИЗНАНЫ ЛИДЕРАМИ природоохранной деятельности



модернизацию оборудования, внедрение наилучших доступных технологий, реализацию природоохранных проектов».

В результате модернизации газоочистки электросталеплавильного цеха ОЭМК в 2,5 раза снизились валовые выбросы загрязняющих веществ в атмосферу и более чем в 3 раза – концентрация пыли в отходящих газах. Запуск оборотного цикла водоснабжения контура

циркуляции в электросталеплавильном цехе позволил не увеличивать объемы забора и сброса речной воды, несмотря на рост потребностей в водяном охлаждении элементов пылеочистки. Также на ОЭМК была модернизирована установка очистки сточных вод, и теперь вода, сбрасываемая комбинатом в водоем, в несколько раз чище, чем забираемая. В августе текущего года на ОЭМК

завершено строительство третьей очереди полигона захоронения отходов производства и потребления емкостью 1 млн тонн.

«Оскольский электрометаллургический комбинат в третий раз стал победителем этого престижного конкурса, – отметил управляющий директор ОЭМК Николай Шляхов. – Для нас это значимое положительное подтверждение той масштабной работы в области охраны окружающей среды, которая была проведена на ОЭМК. Мы гордимся тем, что оскольский комбинат осуществляет свою деятельность в рамках всех утвержденных природоохранных нормативов».

Достижения предприятий Металлоинвеста в области экологической ответственности неоднократно получали высокую оценку также в рамках отраслевого конкурса «Предприятие горно-металлургического комплекса высокой социальной эффективности» в номинации «Природоохранная деятельность и ресурсосбережение».

Ключевой инвестиционный проект Металлоинвеста в текущем году – запуск третьего комплекса по производству горячебрикетированного железа (ГБЖ-3) на Лебединском горно-обогатительном комбинате. Распоряжением Правительства РФ комплекс ГБЖ-3 был включен в перечень мероприятий Года экологии как проект по внедрению наилучших доступных технологий. Процесс прямого восстановления железа, применяемый при производстве ГБЖ, – наиболее экологичный из всех существующих сегодня способов получения железа из руды. В этом процессе отсутствуют выбросы, связанные с производством кокса, агломерата и чугуна, а также твердые отходы в виде шлака.

В октябре комплекс ГБЖ-3 стал обладателем Российской горной награды 2017 в номинации «Инвестиционный проект года».

Управление корпоративных коммуникаций ОЭМК
Фото Александра ЖУКОВА

100 ЛЕТ ОКТЯБРЬСКОЙ РЕВОЛЮЦИИ

Эпоха великих потрясений

– По улице Прядченко я часто езжу в маршрутке, но как-то не приходилось задумываться о том, в честь кого она названа. Сегодня узнала, что это был интересный человек, революционер и большевик. Страница истории Старого Оскола открылась для меня с необычной стороны, – рассказала мне девятиклассница школы №27 Татьяна Слепухина. – Понравилась экскурсия по двум музейным залам. Особенно рассказ о том, как боролись с неграмотностью, и даже дети принимали участие в этом, обучая пожилых людей читать и писать.

Со школьниками мне довелось пообщаться в краеведческом музее на открытии выставки «Эпоха великих потрясений», посвященной 100-летию Великой Октябрьской социалистической революции. Экспозиция разместилась в двух залах. Рассказ о тех годах начинается с 1900-го.

– Мы решили показать, каким был наш город до революции, чтобы отчетливее видеть произошедшие перемены, – рассказала нашей газете экскурсовод, старший научный сотрудник краеведческого музея Евгения Москаленко. – Провинциальный купеческий городок с неразвитой промышленностью буквально встремлили преобразования. Тихая жизнь закончилась, крестьяне и немногочисленные рабочие стали основной движущей силой. Они мужественно преодолели невзгоды революций 1905 года и 1917-го, гражданскую войну. Об этих событиях и о выдающихся людях того времени собрана информация в первом зале: фотографии, документы, разнообразные вещи – от вил, с которыми крестьяне ходили разорять поместьи усадьбы, до сабли. Во втором зале экспозиция посвящена последующим годам – возвращению к мирной жизни, становлению молодой Республики Советов.



– Мы уже никогда не узнаем, каким был бы мир, если бы сто лет назад не произошла Великая Октябрьская социалистическая революция, – сказала в своем обращении к школьникам заместитель директора краеведческого музея по научной работе Елена Андрусенко. – Она изменила историю не только нашего, но и многих других государств. Это было самое великое потрясение XX века. Гражданская война затронула и наш край – линия фронта дважды проходила по Белгородчины. Жестокие битвы были на территории Старооскольского уезда. Но сейчас о тех днях мало что напоминает. У нас всего лишь два памятника, посвященных революции. В Казачке находится братская могила 17 красноармейцев из дивизии Гая, погибших в боях с белогвардейцами. В селе Потудань – бюст героя гражданской войны В.И. Чапаева. Сегодня о революции и ее значениях говорят много и самое разное, выдвигая противоречивые теории.

Ясно одно – такие масштабные события никогда не происходят на пустом месте, и идеи большевиков поддержали народные массы, уставшие от несправедливости и нищеты. Наш музей один из старейших в области, и многие документы и экспонаты в свое время были переданы самими участниками революционных действий.

Нашей газете Елена Андрусенко рассказала, что в настящее время участники старооскольского отделения Всероссийского военно-исторического общества подготовили обращение в администрацию округа с просьбой посодействовать в установке памятного креста всем жертвам гражданской войны на месте одного из боев, например, в селе Озерки.

Когда-то 7 ноября (по старому стилю – 25 октября) был главным праздником в СССР. Его отмечали в календаре красным цветом, о нем писали стихи и поэмы. Сейчас он внесен в перечень памятных дат и перестал быть выходным и празд-

ничным. Но вычеркнуть его из истории России – невозможно.

После экскурсии по залам, школьники отвечали на вопросы викторины. На многие они ответили успешно, а вот из показанных отрывков фильмов, посвященных той эпохе, не узнали ни один. Даже преподаватели и несколько зрителей старшего поколения с трудом вспомнили давно виденные «Кортик», «Неуловимые мстители», «Свадьба в Малиновке» и другие.

Староосколец Алексей Степанов пришел на выставку с другом.

– Очень интересно было послушать о том, как все происходило в нашем городе, – говорит Алексей. – Самое важное для меня то, что в рассказе о тех годах не было перегибов – очень объективно все изложено. Я очень доволен и советую всем посетить выставку, на которой рассказывается о торжестве справедливости.

Ирина ФЕДОРОВА
Фото автора

Новогодний конкурс

Объявлен конкурс на лучшее рекламно-художественное оформление организаций и предприятий, независимо от форм собственности, осуществляющих деятельность в сфере торговли, общественного питания и бытового обслуживания населения. Творческое состязание приурочено к празднованию Нового года и Рождества Христова.

Конкурс проводится администрацией округа в целях обеспечения своевременной подготовки к праздникам, сохранения национальных традиций, а также определения предприятий с наилучшим эстетическим состоянием при надлежащих им объектов.

Комиссией в ходе выездных мероприятий в период с 18 по 29 декабря по 5-балльной системе будет оцениваться:

- комплексность подхода к оформлению фасада предприятия в дневное и вечернее время;
- оригинальность архитектурно-художественного оформления (наличие новогодних персонажей и т.д.);
- новизна используемых приемов.

Итоги будут подведены до 15 января 2018 года по следующим номинациям:

- «Лучшее оформление предприятия»;
- «Лучшая новогодняя ёлка «С изюминкой»;
- «Лучшее дизайнерское решение».

Победителям вручат дипломы.

Телефоны для справок: (4725) 22-58-48, 22-19-33 – управление развития потребительского рынка и защиты прав потребителей департамента по экономическому развитию администрации Старооскольского городского округа.

ЛАМПАДА

19 октября в Старый Оскол прибыл ковчег с частицами мощей новомучеников и исповедников Земли Русской.

Принесение святыни приурочено к 100-летию начала эпохи гонений на Русскую Православную Церковь. Ковчег изготовлен по благословению Святейшего Патриарха Московского и всея Руси Кирилла. В нем собраны 54 частицы, обретенных к настоящему моменту мощей святых. Свое путешествие по нашей стране заветный ковчег начал еще летом – в июле. За это время он побывал в Калмыкии, Башкирии, на Дальнем Востоке, в городах центральной России. В середине октября святыня посетила Белгородскую митрополию.



Путём новомучеников и исповедников



Первым в Старом Осколе удастся чести встретить ковчег Александро-Невский кафедральный собор. С раннего утра прихожане храма могли приложиться к нему.

С сожалением отметим, что людей было мало, даже несмотря на широкое освещение этого события в прессе. Вспоминая недавний приезд ковчега с частицей пояса Пресвятой Богородицы и многочисленные очереди верующих, невольно приходит мысль о том, что мы фактически не знаем своих новообретенных святых. И поэтому не придаем значения их подвигу и трудам.

Те, кто все-таки пришел молитвенно приклониться святым мощам, действительно с трудом могли рассказать о не скольких славных именах из 54. В основном все вспоминали святителя и исповедника Патриарха Тихона, священномученика Луку Крымского, а также преподобномученицу великую княгиню Елизавету. А ведь жития всех недавно причисленных к лику святых могут служить нам в наследие.

Интересен путь исповедника Георгия (Седова) – мирянина, дававшего отпор антирелигиозным нравам советской действительности. Он – духовное чадо епископа Афанасия (Сахарова), в 1930-годах давал кровь изгнанным монахам и гонимым властью священникам. Сам

владыка Афанасий после ареста и болезни нашел у него приют. Епископ прожил у Георгия 11 месяцев. Став в 50-х годах прошлого века старостой храма, исповедник все силы прикладывал на восстановление старинной церкви.

Необычна и трагична судьба преподобномученика Феогноста (Пивоварова). Подвигаясь в начале прошлого века в Иссык-Кульском монастыре, он пережил разорение обители. Вместе с выжившими от набега киргизов братией укрывался в горах, построил скит. Он имел обыкновение по ночам молиться в пещере. Но в 1921 году был убит в своей келье грабителями-красноармейцами.

Примечательна и судьба священномученика Петра (Зверева), архиепископа Воронежского, который пережил суровые годы революции и гражданской войны, был неоднократно арестован по обвинению в разжигании религиозного фанатизма.

Он был прекрасным оратором и проповедником. Поощрял общеноародное пение. Высокий авторитет владыки привел к тому, что в 1926 году начался массовый отход верующих от «обновленчества» и возврат приходов в лоно Патриаршей Церкви. Деятельность архиепископа Воронежского Петра вызывала негодование властей. В 1927 году его отправили в Соловецкий лагерь особого

назначения (СЛОН). Несмотря на суровые условия ссылки, владыка возглавлял тайные богослужения, а после того как у заключенных-священнослужителей был найден и отобран антиминс, службы совершились на груди у самого архиепископа Петра. Находясь в штрафном изоляторе, он написал акафист преподобному Герману Соловецкому. Скончался владыка в лагере от тифа. Вопреки запретам начальства, его облачили в мантию и клобук, вложили в руки крест, четки, Евангелие и совершили отпевание. На могиле был поставлен крест.

– Принесение ковчега с частицами мощей святых дает нам возможность заглянуть в свое прошлое, осмыслить его и задуматься о будущем, – отметил протоиерей Михаил Япринцев, отслуживший в Александро-Невском соборе торжественный молебен. – Ведь эти святые были на самом деле обычные люди – как мы с вами, только когда настало тяжелое время, они встали на защиту своих убеждений, интересов, жизни свою за это положили. И нам следует задуматься – с Богом мы или против Него. Ведь сам Господь во все времена остается неизменным. Он есть Любовь, непобедимая и вечная. Любовь, которую мы проявляем к своим близким и родным, и есть свидетельство присутствия Божия на земле. Нам нельзя отступать от своей любви, от Господа, будем следовать путем новомучеников и исповедников российских и спасемся.

Среди святых мощей в ковчеге находятся и мощи небесного покровителя Белгородчины – священномученика Никодима (Кононова). В пределах епархии мощи пребудут до 2 ноября, когда в день памяти священномученика Никодима в Свято-Троицком храме здания Белгородской митрополии пройдут торжества по случаю 100-летия подвига первых новомучеников Церкви Русской.

Юлия КРИВОЧЕНКО,
корреспондент
«Православного Осколья»
Фото автора

СЛОВА БЛАГОДАРНОСТИ

Большая благодарность поликлинике восстановительного лечения за хорошо подобранный коллектив. Все сотрудники поликлиники очень добрые, приветливые и всегда улыбчивы. Большое спасибо заведующей поликлиники Светлане Анатольевне Бажиновой за качественную, оперативную работу, направленную на совершенствование оказания медицинской помощи пациентам. Желаю Вам и вашим сотрудникам дальнейших успехов в работе, удачи и благополучия, а вашему учреждению процветания. Особое спасибо – врачам поликлиники Галине Геннадьевне Цыганковой, невропатологу Расулу Магомедовичу Гусейнову. Это врачи с большой буквы. Вежливые, эрудированные, терпеливые. Всегда внимательно выслушают, вовремя примут, вселяют уверенность пациентам в выздоровлении. Здоровья всем вам и вашим близким.

В.В. СЫСОЕВА, инвалид II группы

Сведения о численности муниципальных служащих органов местного самоуправления, работников муниципальных учреждений с указанием фактических затрат на их денежное содержание за 9 месяцев 2017 года за счет средств бюджета Старооскольского городского округа

	численность	Фактические затраты на содержание, тыс. руб.
I. Муниципальные учреждения, относящиеся к органам местного самоуправления, в том числе:		
Муниципальные служащие	334	114 008
Вспомогательный и обслуживающий персонал	173	30 005
II. Муниципальные учреждения, кроме органов местного самоуправления, относящиеся к разделу:		
"Общегосударственные вопросы"	33	4 736
"Национальная безопасность и правоохранительная деятельность"	92	23 965
"Национальная экономика"	579	98 788
"Жилищно-коммунальное хозяйство"	352	53 223
"Образование"	7 050	1 336 336
"Культура, кинематография"	864	150 836
"Социальная политика"	178	33 494
"Физическая культура и спорт"	291	48 173
"Средства массовой информации"	17	3 681
ИТОГО	9 963	1 897 245

ПРИЁМЩИК ЗАКАЗОВ
реклама
8-929-000-40-80

ЭТА РАБОТА СТАНЕТ ЛЮБИМОЙ
реклама
8-920-570-31-53

АДВОКАТ
реклама
Взыскание алиментов, раздел имущества, расторжение брака
8-910-229-23-20

28 ОКТЯБРЯ 2017 года состоится общее собрание на территории ГСК "Горняк" в 11 часов
реклама

ОКНА САЙДИНГ КРОВЛЯ ПОТОЛКИ
реклама
натяжные, гипсокартон
РАССРОЧКА И КРЕДИТ
8-930-850-77-76
реклама

Чужиковская птицефабрика продаёт большую утку НА МЯСО по 250 р.
реклама
8-962-300-75-76

КУПЛЮ
реклама
радиодетали, контакты с пускателями, электронику СССР и часы
8-950-717-64-02

Ученики и родители 8 «Б» класса МБОУ «ООШ №15» глубоко скорбят в связи со скоропостижной смертью классного руководителя ПАСТУШКОВОЙ ГАЛИНЫ ЛЕОНИДОВНЫ и выражают искреннее соболезнование родным и близким.

Администрация, педагогический коллектив, родители и учащиеся МБОУ «ООШ №15» выражают соболезнование в связи с безвременной кончиной учительницы истории и обществознания ПАСТУШКОВОЙ ГАЛИНЫ ЛЕОНИДОВНЫ. Искренне разделяем горе, постигшее родных и близких. Скобим вместе с вами.

Зори
АДМИНИСТРАЦИЯ СТАРООСКОЛЬСКОГО ГОРОДСКОГО ОКРУГА

Издатель: МАУ «Издательский дом «Оскольский край»
Директор (главный редактор) А.А. Дубровин
Зам. директора - ответственный выпускающий Ю.А. Теплов
Адрес редакции и издателя:
309518, г.Старый Оскол, мкр. Приборостроитель, 55
Газета зарегистрирована управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Белгородской области.
Рег. ПИ №ПУ31-00306 от 13 апреля 2017 года.

Телефоны редакции – 44-22-52, 44-22-42
Бухгалтерия – 44-18-38
e-mail: ok428745@mail.ru;
zorist2008@mail.ru
сайт: www.oskolzori.ru
группа ВКонтакте: vk.com/stzori
группа в Одноклассниках: ok.ru/stzori

Тираж 3560, в т.ч. с документами 154
Типография «Газетный дом»,
г. Белгород, Михайловское шоссе, 27а
Заказ 46464
Подписано в печать 17.00. По графику в 17.00.
Дата выхода в свет: 24.10.2017 г.
Печать офсетная.
Объем 1 п. л. (подписной индекс 50701)
2,5 п. л. (подписной индекс 50808).
Газета выходит по вторникам и субботам